



Итальянец Лоренцо Бароне уже несколько лет путешествует на велосипеде по России. Он объехал Дальний Восток и Сибирь, а недавно решил познакомиться с республиками Северного Кавказа. Бароне переживал, что поездка окажется слишком рискованной, но реакция местных жителей поразила его.

«Чечня и Дагестан – самые опасные регионы России» – вот что обычно пишут об этих землях, – рассказывает Лоренцо. – Когда я въехал в Дагестан, меня остановила полиция. Пока разговаривал с полицейскими, один вышел из машины и вернулся с мороженым для меня. А в Чечне, когда я спросил полицейского, где тут можно купить воды, он привёл меня к киоску и вложил 300 рублей в руку.

Однажды, голодный и обессиленный, я добрался до маленькой деревни и увидел изображение хлеба на стене дома. Попросил у хозяйки четыре чебурека. Она положила их в пакет, а когда я хотел расплатиться, её муж не взял денег. Я ел, сидя на земле, а он принёс мне ещё хлеба с сыром и литр сока. Меня удивила его фраза: «Из нас делают монстров, но мы не такие». Потом остановился парень на авто, спросил, что я тут делаю. Узнав, что я путешественник, протянул 500 рублей, заставил их принять. Россияне ещё раз подтвердили, что они самый гостеприимный и щедрый народ!»